

类别号标记：B

慈溪市新城河建设办公室文件

慈城河建〔2022〕2号

签发人：干战丰

关于对市十八届人大第一次会议第175号 建议的答复

胡利明代表：

您好！您在市十八届人大第一次次会议期间提出的《关于加快建设孙塘南路南延工程的建议》（第175号）已收悉。经研究，现答复如下：

近几年来，在市委市政府的高度重视下，在市级相关职能部门和属地街道（镇）、村（社区）的帮助下，在城南区块广大人民群众的大力支持下，城南区块的改造建设工作取得了显著成效，浙江师范大学附属慈溪实验学校、吾悦广场、横河幼儿园、上海兰公馆等已经建成投用、日渐成熟，区块内的道路、河道、管线等配套基础设施也在抓紧同步更新完善。

2022年，我办已将孙塘南路（前应路-翔龙路）列入重点开工项目之一。考虑到资金筹措、施工影响（该段道路与东侧地块

无缝对接，且地块面积较小、不规整，地块建设与道路建设必须统筹考虑等因素，该段道路拟与东侧 A2-05-D 和 A2-06-B 地块进行打包出让，由开发商进行统一开发建设。目前，出让前期工作基本完成，正在加紧土地评估和招商。考虑到近期宏观经济和房地产形势变化对土地出让工作造成较大影响，我办做了两手准备：已提前完成孙塘南路施工图设计，如土地出让工作受阻，则及时启动孙塘南路施工、监理招标工作，确保该段道路年内开工建设。

感谢您对城南改造建设工作的关注和理解，希望继续得到您的关心和支持。



抄送：市人大常委会代表工委，市政府办公室，市自然资源规划局，横河镇人民政府，横河镇人大主席团。

联系人：翁善杰

联系电话：63980167